

CORRIGENDA

SIMCHA BRUDNO, "On generating infinitely many solutions of the Diophantine equation $A^6 + B^6 + C^6 = D^6 + E^6 + F^6$," *Math. Comp.*, v. 24, 1970, pp. 453–454.

On line 7 of p. 454 the left side of the equation should read $36^6 + 37^6 + 67^6$.

D. S.

W. A. BEYER, N. METROPOLIS AND J. R. NEERGAARD, "Statistical study of digits of some square roots of integers in various bases," *Math. Comp.*, v. 24, 1970, pp. 455–473.

On p. 472, reference 9 should read, in part, v. 22, 1968, instead of v. 21, 1967.

On p. 459, in Table 1, three other references that could be added are: [11] Lal, *Math. Comp.*, v. 21, 1967, pp. 258–259, UMT 17; Lal, *Math. Comp.*, v. 21, 1967, p. 731, UMT 84; and Lal, *Math. Comp.*, v. 22, 1968, p. 226, UMT 12.

D. S.